各 位

会 社 名 株式会社エヌ・ティ・ティ・データ 代表者名 代表取締役社長 岩本 敏男

(コード:9613 東証第1部)

問合せ先 IR・ファイナンス室長 日下部 啓介

(TEL. 03-5546-8119)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2017年5月15日開催の取締役会において、第29回定時株主総会(2017年6月20日開催予定)に付議する取締役の候補者について決議いたしました。なお、以下のとおり代表取締役の異動を行いますので、お知らせいたします。

1. 代表取締役の異動の理由 経営体制の強化を図るためです。

2. 異動の内容

(1) 代表取締役予定者

氏名	新	現	
岩本 敏男	代表取締役社長	代表取締役社長	
本間 洋	代表取締役副社長執行役員	代表取締役副社長執行役員	
ぅぇぇ ぇぃぃぃ 植木 英次	代表取締役副社長執行役員	代表取締役常務執行役員	
ruth nfus 西畑 一宏	代表取締役副社長執行役員	取締役常務執行役員	

(2) 退任予定代表取締役

代表取締役副社長執行役員 椎名 雅典

(3) 新代表取締役予定者の略歴

氏名 (生年月日)		略歴	所有 株式数
西畑 一宏 (1957年3月16日生)	1981年4月2013年7月2015年6月	日本電信電話公社入社 当社 常務執行役員 グローバル事業本部長 当社 取締役常務執行役員 グローバルビジ ネスカンパニー長	5,800 株
	2015年7月	当社 取締役常務執行役員(現在に至る)	

※所有株式数については、2017年3月31日時点の数値を記載しております。

(4) 異動予定日

2017年6月20日

以上

本件に関するお問い合わせ先【報道関係】

株式会社エヌ・ティ・ティ・データ

広報部

TEL: 03-5546-8051